



总第523期

2024年 第30期

7月26日

星期五

农历甲辰年六月廿一日

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：汤若蓉 邮箱：yxxxxs1@126.com

刊号：CN-35(Q)第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

学习贯彻党的二十届三中全会精神

云霄县委常委会召开扩大会议

本报讯（郭扬 吴锡坤）7月22日，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会（扩大）会议。县委副书记、县长沈顺来等在家县委常委参加会议。县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯列席。

会议传达学习贯彻习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话和全会精神。会议强调：党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期举行的一次十分重要的会议。习近平总书记在全会上的重要讲话，具有很强的思想性、政治性、战略性、指导性，为我们做好当前和今后一个时期工作提供了根本遵循。全县各级各部门要提高政治站位，全面领会全会重大意义。不断增强推进改革的政治自觉、思想自觉和行动自觉，以强烈的历史主动全面深化改革，以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要强化思想认识，准确把握全会精神要义。深刻认识推进中国式现代化是进一步全面深化改革的主题，坚定不移深化学细悟笃行习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断，找准工作切入点和着力点，推动全面深化改革不断取得突破性进展。要融入发展大局，纵深推进新的改革实践。树牢以人民为中心的改革价值取向，结合开展党纪学习教育，落实省纪委监委政治帮扶要求，以县“1320”方案为抓手，用好“领导干部大讲堂”、县乡村“六个一”工作机制等载体，加码推进“两园两区”建设、人居环境整治、云台融合发展以及海上船舶安全专项整治、农业养殖面源污染整治等工作，持续推动改革和发展深度融合。要加强组织领导，统筹抓好学习宣传贯彻。把学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，发挥“关键少数”表率示范作用，引导广大党员干部深学细悟、入脑入心、学以致用，推动全会精神传遍千家万户，在云霄落地生根、开花结果。



云霄县委常委会（扩大）会议现场

会议传达学习贯彻市委书记王进足到云霄现场办公讲话精神。会议强调：要结合全面贯彻落实党的二十届三中全会精神，以市委主要领导来云霄调研为契机，持续发力“两园两区”建设。在工业园区标准化建设上把规划做实、把项目落实，想方设法提高亩均效益；在现代农业产业园区（种养加一体化）建设上抢抓“低空经济”发展风口，结合国家地理标志产品保护示范区建设，不断健全“种养加”全链条；在城区建设上扩能级、塑品质、惠民生，统筹推进老城区更新改造和新城区设施完善；在特色景区建设上深化“六个10”工程，擦亮“漫步云霄”品牌，打造全省全域旅游样本县。持续发力乡村全面振兴。要壮大村集体经济，在联农带农上狠下功夫，促进农村稳定发展、农民稳步增收；要改善乡村环境，扎实开展农村人居环境整治，纵深推进农业养殖面源污染整治百日攻坚；要深化基层治理，发挥好乡贤促进会的补位作用，汇聚干部、党员、群众共治合力。持续发力干部队伍建设。对照党风廉政建设走在全省前列的目标，落实“干部专业化能力提升工程”，实施干部作风提振行动，深化干部作风“五不”问题专项整治，建好用好干部业绩档案，进一步提升“五项”能力、改进工作作风，推动各项重难点工作取得新突破、新成效。

县人大常委会、县政府、县政协班子领导成员，红树林管理局局长；各乡镇（开发区）党政主要负责同志；县直有关部门主要负责同志列席。

云霄县委常委会召开会议

本报讯（郭扬 吴锡坤）7月24日，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会会议。县委副书记、县长沈顺来等在家县委常委参加会议。县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯列席。

会议传达学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神。会议指出：要全面深化改革。紧密结合自身职责所在，强化重点领域改革，形成更多具有云霄特色的标志性改革成果。要促进对外交流。通过教育交流、招商引资、文化交融、合作共建等方式搭建更多沟通合作桥梁，促进中美两国青少年互相了解、增进情谊。要加强团结协作。把握纳入中菲“两国双园”辐射区的契机，深化与“一带一路”沿线国家友城交流合作，进一步提升外事工作质效。

会议部署推进防汛防台、安全生产、耕地保护等当前重点工作。会议强调：要做好防汛防台工作。清醒认识严峻形势，压实压实责任、做好应急处置、强化值班值守，严密做好信息预报预警、渔船进港避风、重点人员转移、自然灾害防治、应急物资储备、水利设施巡护以及在建工程风险隐患排查等工作，坚决打好防汛防台工作主动仗、协同仗。要压实安全生产责任。深化安全生产治本攻坚三年行动、电动自行车安全隐患全链条整治行动和“畅通生命通道”百日攻坚专项行动，全面排查整治各重点领域安全隐患，推动全县安全生产形势持续稳定向好。要牢牢守住耕地保护红线。以打硬仗的决心，“一宗一策”推进农村乱占耕地建房问题（非住宅类）房屋试点工作和国家自然资源督察反馈问题整改，确保按时保质完成整改任务。

会议传达贯彻全市基层党建工作重点任务暨“季一主题”现场推进会精神。会议强调：要凝心铸魂，强化政治引领，以深化党史学习教育和巩固拓展主题教育成果，推动基层党组织和广大党员干部深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”。要固本强基，提升组织效能，深化党建引领基层网格化治理“四季强网”行动，完善党建引领乡贤促进会工作机制，用好用活基层小微权力监督平台，持续提升全县基层党建工作质效。要担当作为，服务发展大局，着重把人居环境整治、村财增收等工作融入农村党建工作考核和品牌打造中，推动党建工作与中心工作有机融合。



云霄县委常委会会议现场

会议还以县领导领学的形式学习《中国共产党纪律处分条例》。